


Ο ι δύο προηγούμενες διοργανώσεις τελούσαν υπό την αιγί-
δα του Υπουργείου Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας, Υπο-

δομών, Μεταφορών και Δικτύων, του Υπουργείου Τουρισμού, του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων και του Υπουργεί-
ου Ναυτιλίας & Αιγαίου, του ΕΟΤ, των Επιμελητηρίων Ηρακλεί-
ου, Χανίων, Ρεθύμνης και Λασιθίου, της Κεντρικής Ένωσης Επι-
μελητηρίων Ελλάδος, του Παγκόσμιου Συμβουλίου Κρητών, της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Κρητικών Πολιτιστικών Σωματείων, 
της Παγκρήτιας Ένωσης, του Σ.ΕΛ.Ε.ΤΡΟ.Π.Ε, της Παγκρήτιας Δη-
μοσιογραφικής Ένωσης, της Φοιτητικής Ένωσης Κρητών Αττικής, 
του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου, του Οργανισμού Προώθησης 
Εξαγωγών, του Συνδέσμου Εξαγωγέων Κρήτης, του Συνδέσμου 
Ελλήνων Εισαγωγέων Τροφίμων-Ποτών Εξωτερικού, της Εθνικής 
Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου, του Συνδέσμου Ελαιοκο-
μικών Δήμων Κρήτης, των Δήμων Ηρακλείου, Χανίων, Ρεθύμνης, 
Αγίου Νικολάου, Ιεράπετρας, Φαιστού, Μινώα Πεδιάδας, Αποκό-
ρωνα, Σητείας, Βιάννου, Αμαρίου, Μαλεβιζίου, Πλατανιά, Γόρτυ-
νας, Σφακίων, Μυλοποτάμου, Αγ. Βασιλείου, του δικτύου Κρητικού 
Ελαιολάδου, της Παγκρητικής Ομοσπονδίας Ευρώπης, του Εθνικού 
Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών 
(Ε.Ε.Δ.Ε.Γ.Ε.), του Συνδέσμου Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος, 
των διμερών Επιμελητηρίων: Αραβοελληνικού, Ελληνοβραζιλια-
νού Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, Ελληνογαλλικού, 
Ελληνογερμανικού, Ελληνοϊταλικού Επιμελητηρίου Αθήνας, του 
Ελληνο Ολλανδικού Εμπορικού & Βιομηχανικού Συνδέσμου, Ελλη-
νοκαναδικού, Ελληνοκινεζικού, Ελληνορωσικού, Ελληνοτουρκικού, 
του Ελληνοβουλγαρικού Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητήρι-
ου και της Ελληνοσερβικής Εμπορικής και Βιομηχανικής Ένωσης. 

Τα εγκαίνια των δύο προηγούμενων διοργανώσεων έγιναν με κάθε 
επισημότητα, παρευρέθησαν Υπουργοί, Βουλευτές, ο Περιφερειάρ-
χης Κρήτης, Δήμαρχοι, Πρόεδροι Επιμελητηρίων, εκπρόσωποι των 
Κρητικών Σωματείων της Αττικής και άλλοι επίσημοι καθώς και πλή-
θος επισκεπτών.

Φωτογραφίες από την πρώτη και τη δεύτερη διοργάνωση 
της έκθεσης “ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση”
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Στην Κρήτη όλα είναι δυνατά!

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι οργανώνουμε την 
3η Παγκρήτια έκθεση: “ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση” που θα πραγμα-
τοποιηθεί από 1 έως 4 Μαΐου 2015 στο ΣΤΑ∆ΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ 
(ΣΕΦ), στο Νέο Φάληρο, στην Αθήνα.

Συνδιοργανωτής σε αυτή τη μεγάλη διοργάνωση είναι η 
Περιφέρεια Κρήτης.

Η έκθεση αυτή, έρχεται σε συνέχεια των δυο διοργανώσεων, της 1ης Παγκρήτιας έκθεσης 
“ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση” που έγινε στο στάδιο TAE KWON DO στις 24 - 27 Μαΐου 2013 και της 
2ης που έγινε στο ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ του Δήμου Αθηναίων στις 28 - 31 Μαρτίου 2014.

Πολλές χιλιάδες πολιτών επισκέφτηκαν τις δύο αυτές διοργανώσεις στέφοντας τις με εξαιρετική 
επιτυχία.

Μέσα από το ετήσιο ραντεβού μας με το κοινό της πρωτεύουσας στοχεύουμε στο:

Να τοποθετηθούν τα κρητικά προϊόντα σε περισσότερα σημεία πώλησης στην Ελλάδα & στο εξω-
τερικό, 
Να έρθουν σε επαφή οι Κρήτες παραγωγοί και μεταποιητές με τα δίκτυα διανομής που βρίσκονται 
εγκατεστημένα στην περιοχή της Αττικής, συνάπτοντας νέες συνεργασίες που θα δώσουν ώθηση 
στην τοπική οικονομία και παραγωγή,
Να γνωρίσουν και να αγαπήσουν οι καταναλωτές της Αττικής τα κρητικά προϊόντα και να αναδει-
χθεί η δυναμική τους,
Να προωθηθεί το σύγχρονο πρόσωπο του νησιού, γνωστοποιώντας στους χιλιάδες επισκέπτες της 
έκθεσης, τις εξαιρετικές ξενοδοχειακές και τουριστικές υποδομές που διαθέτει και να ενισχυθεί ως 
ιδανικός τουριστικός προορισμός 12 μήνες το χρόνο.

Ο χώρος που επιλέξαμε για την 3η διοργάνωση είναι το Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας που εξυπηρετείται 
από όλα τα συγκοινωνιακά μέσα ενώ παρέχει δωρεάν πάρκινγκ στους επισκέπτες.

 
Η έκθεση θα είναι μικτή, κοινού και εμπορική και θα καλύπτει έκταση αρκετών χιλιάδων τετραγω-

νικών μέτρων. Το παρών θα δώσουν επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε όλους τους τομείς της 
παραγωγικής διαδικασίας, μονάδες παραγωγής και μεταποίησης αγροτικών και κτηνοτροφικών προϊ-
όντων, συνεταιριστικές οργανώσεις, δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς, εταιρείες από τον ευρύτερο τομέα 
του τουρισμού, επιχειρήσεις που ασχολούνται με τη βιομηχανική παραγωγή, καθώς και δήμοι που με τη 
συμμετοχή τους θα αναδείξουν τα πλεονεκτήματα και την επιχειρηματική δραστηριότητα που αναπτύσ-
σεται στην περιοχή τους.

Το μεγάλο αυτό εμπορικό γεγονός θα πλαισιώνεται από παράλληλες εκδηλώσεις που θα αναδύουν 
το άρωμα και την παράδοση της Κρήτης και θα φωτίσουν τις εξαιρετικές της πτυχές στον πολιτισμό και 
τη γαστρονομία.

Για την επιτυχία αυτών των εκδηλώσεων πολύτιμη είναι η στήριξη που παρέχουν τα Κρητικά Πολι-
τιστικά Σωματεία και εξέχουσες προσωπικότητες που με την γνώση τους, την αγάπη τους και το πάθος 
τους για την Κρήτη εμπλουτίζουν την όλη διοργάνωση.

Για τρίτη συνεχή χρονιά θα αναδείξουμε όλη τη δύναμη των Κρητών επιχειρηματιών και θα εκ-
πέμψουμε το μήνυμα σε όλη την Ελλάδα, ότι στην Κρήτη εργαζόμαστε με πάθος για να συνδιαμορφώ-
σουμε ένα πιο ευοίωνο μέλλον για το τόπο μας.

Σας καλούμε λοιπόν, να συμμετέχετε σε αυτό το κορυφαίο γεγονός, να ανακαλύψετε νέες 
ευκαιρίες και να δώσετε την προοπτική που αξίζει στη δική σας δραστηριότητα.

Φίλες και φίλοι,
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Με εκτίμηση
Ο Διοργανωτής

Νεκτάριος Σερμάκης
& Συνεργάτες



ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ

Οι χιλιάδες επισκέπτες της έκθεσης, σύμφωνα με την εμπειρία που έχουμε από τις προηγούμενες διοργανώσεις,  
χωρίζονται σε δυο κύριες κατηγορίες: 

Τους Επισκέπτες Κοινού, οι οποίοι είναι απλοί καταναλωτές, που εμπιστεύονται τη φημισμένη σε όλο τον 
κόσμο κρητική διατροφή και επιθυμούν να προμηθευτούν τα κρητικά προϊόντα αλλά και να γίνουν κοινωνοί 
των πολιτιστικών και καλλιτεχνικών εκδηλώσεων.

Τους Εμπορικούς Επισκέπτες, οι οποίοι είναι επιχειρηματίες, στελέχη μικρότερων ή μεγαλύτερων επιχειρή-
σεων που επισκέπτονται την έκθεση με στόχο να συνάψουν σχέσεις συνεργασίας με παραγωγούς και μετα-
ποιητές. Ενδεικτικά αναφέρουμε τις παρακάτω κατηγορίες επισκεπτών των 2 προηγούμενων διοργανώσεων: 
Super markets, Mini markets, Παντοπωλεία, Εστιατόρια, Ταβέρνες, Μεζεδοπωλεία, Εταιρείες Διανομών, Εται-
ρείες Εμφιάλωσης & Συσκευασίας, Εταιρείες Διακίνησης, Μεταφοράς Εμπορευμάτων, Εταιρείες Logistics, 
Κάβες, Ξενοδοχεία, Πρακτορεία Ταξιδίων, Τουριστικοί Πράκτορες (Ελλάδα & εξωτερικό), Πάροχοι Καινοτό-
μων Προϊόντων, Λιανικό Εμπόριο Καλλυντικών και Προϊόντων Υγείας, Εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην 
Πώληση Βιολογικών Προϊόντων και στους Εναλλακτικούς Τρόπους Υγείας, Κρητικά Σωματεία, Σύλλογοι κτλ.

ΤΙΜΗ ΕΙΣΟ∆ΟΥ 3 y 

(Συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α)
Για παιδιά έως 12 ετών η είσοδος είναι ελεύθερη.

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ

Η έκθεση θα λειτουργεί Παρασκευή έως Κυριακή από τις 11:00 έως τις 21:00 και την ∆ευτέρα από 11:00 
έως τις 19:00.

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ

Μετά από ενδελεχή μελέτη, έχουμε εξασφαλίσει ένα ποικίλο επικοινωνιακό και διαφημιστικό πρόγραμμα για την 
προβολή της έκθεσης. Σας αναφέρουμε κάποιες από αυτές τις δράσεις:

Προβολή της Έκθεσης μέσα από τα χορηγικά προγράμματα επικοινωνίας με ραδιοφωνικά, τηλεοπτικά μη-
νύματα, αναρτήσεις και δημοσιεύσεις στα ηλεκτρονικά portals και στις εφημερίδες. 
Διαφημιστικά σποτ σε δεκάδες ραδιοφωνικούς σταθμούς σε όλη την Κρήτη.
Τηλεοπτικά σπoτ τα οποία θα προβάλλονται στην Κρήτη και στην υπόλοιπη Ελλάδα.
Δελτία Τύπου και newsletters που θα αποστέλλονται σε τακτά διαστήματα σε στοχευμένη βάση 50.000 επαγ-
γελματιών σε Ελλάδα και εξωτερικό.
Δελτία τύπου που θα λαμβάνουν 500 δημοσιογράφοι προκειμένου να ενημερώνουν το κοινό.
Προβολή - διανομή φυλλαδίων στους σταθμούς του metro.
Αποστολή χιλιάδων προσκλήσεων.
Διανομή έντυπου υλικού.
Προβολή του site της έκθεσης, το οποίο θα ενημερώνεται συνεχώς για τις νέες συμμετοχές.  
Δημιουργία σελίδων σε site κοινωνικής δικτύωσης όπως το facebook και εφαρμογές στο YouTube.
Προβολή του γεγονότος μέσα από τις ιστοσελίδες Δήμων, Περιφερειών, Επιμελητηρίων, ραδιοφωνικών και 
τηλεοπτικών σταθμών, ενημερωτικών sites, αλλά και με διαρκείς αναρτήσεις του γεγονότος σε σελίδες κοι-
νωνικής δικτύωσης.

Για την προβολή του γεγονότος έχει ήδη συγκροτηθεί ομάδα από έμπειρους επαγγελματίες που δραστηριοποιού-
νται στους τομείς της επικοινωνίας, της διαφήμισης και των δημοσίων σχέσεων.
Η διοργανώτρια εταιρία έχει την δυνατότητα να τροποποιεί τις παραπάνω ενέργειες προκειμένου να εξασφαλίσει 
το μέγιστο αποτέλεσμα προβολής. 
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ΜΕ ΤΗ ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ3 Προϊόντα • Τουρισμός • Γεύσεις • Υπηρεσίες

1 έως  4  Μαΐου 2015
ΣΤΑ∆ΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ - ΣΕΦ

ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ



ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΚΘΕΤΕΣ

Ενοικίαση χώρου περιπτέρου με δομή ή χωρίς, για τις ημέρες προετοιμασίας, λειτουργίας και αποξήλωσης 
της έκθεσης.
Ηλεκτρική παροχή και κατανάλωση ρεύματος.
Βασικός καθαρισμός περιπτέρων και όλων των κοινοχρήστων χώρων κατά την διάρκεια της έκθεσης.
Παροχή Ασύρματου δικτύου Wi-Fi σε όλους τους χώρους της έκθεσης.
Παρουσίαση της εταιρείας στον ηλεκτρονικό κατάλογο της έκθεσης με δυνατότητα για extra προβολή.
Παροχή έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού που αφορούν στην έκθεση προκειμένου να αποσταλούν από τους 
εκθέτες σε κοινό που οι ίδιοι επιθυμούν.
Παροχή έντυπων προσκλήσεων.

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται Φ.Π.Α. 23%
Οι παραπάνω εκπτώσεις ισχύουν για εξόφληση τοις μετρητοίς.

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
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Τ.Μ.
ΙΧΝΟΣ ΕΔΑΦΟΥΣ ΜΕ ΔΟΜΗ

ΙΧΝΟΣ ΕΔΑΦΟΥΣ ΜΕ ΔΟΜΗ
115€ /τ.μ. 130 € / τ.μ.

6 690 780

8 920 1040

9 1035 1170

10 1150 1300

12 1380 1560

15 1725 1950

16 1840 2080

21 2415 2730

24 2760 3120

30 3450 3900 ΕΚΠΤΩΣΗ -5% 3277 3705

36 4140 4680 >>   -5% 3933 4446

40 4600 5200 >>   -5% 4370 4940

48 5520 6240 >>   -5% 5244 5928

50 5750 6500 >>   -5% 5462 6175

60 6900 7800 >>   -10% 6210 7020

70 8050 9100 >>    -10% 7245 8190

80 9200 10400 >>    -10% 8280 9360

90 10350 11700 >>    -10% 9315 10530

100 11500 13000 >>    -10% 10350 11700



       ΤΟΠΟΣ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΣΤΑ∆ΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ & ΦΙΛΙΑΣ 

Το Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας είναι διεθνώς γνωστό λόγω της διεξαγωγής στους χώρους του πολύ σημαντικών αθλητι-
κών γεγονότων. Επίσης στους χώρους του έχουν γίνει δεκάδες εμπορικές εκθέσεις, καλλιτεχνικά θεάματα, συναυλίες, 
φεστιβάλ, διεθνούς βεληνεκούς πολυπρόσωπα επιστημονικά / επαγγελματικά συνέδρια και άλλα πολλά. Είναι ένα από 
τα δημοφιλέστερα σημεία συνάντησης. Έχει τιμηθεί με το χρυσό βραβείο ΙΑΚS (Διεθνής Οργανισμός Κτισμάτων για τον 
Αθλητισμό και τον Ελεύθερο Χρόνο). 
Μέσα σε αυτόν τον υπέροχο χώρο, θα αναδείξουμε με τον καλύτερο τρόπο, για τρίτη συνεχή χρονιά, την «Μεγάλη 
Συνάντηση των Κρητών».
Διεύθυνση: Εθνάρχου Μακαρίου, Τ.Κ. 185 47 Νέο Φάληρο, Τηλ. 210 4893000, www.sef-stadium.gr

ΧΑΡΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ

ΠΡΟΣΒΑΣΗ

Το μεγάλο πλεονέκτημα του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας είναι η θέση που έχει και οι άπειρες οδικές προσβάσεις προς αυτό.

Με αυτοκίνητο: ερχόμενος κάποιος από την εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Αθηνών φτάνει μέσα στους χώρους στάθ-
μευσης του Σταδίου. Ερχόμενος από το λιμάνι του Πειραιά περνάει έξω από το Στάδιο. Ερχόμενος από το αεροδρόμιο 
και ακολουθώντας την Αττική Οδό και την Εθνική οδό φτάνει ταχύτατα στο Στάδιο.

Με αστικές συγκοινωνίες: Οι λεωφορειακές γραμμές 101,130, 217, 218, A1, B1 με αφετηρία τον Πειραιά κάνουν 
στάση έξω από την είσοδο του Σταδίου, ενώ οι λεωφορειακές γραμμές B1, A1, E1, 130, 218, 232, 040, 217, 229 με 
τέρμα το λιμάνι του Πειραιά σταματούν στην απέναντι πλευρά του δρόμου και οι επισκέπτες περνώντας από την ειδική 
διάβαση κάτω από την παραλιακή οδό βρίσκονται στην είσοδο του Σταδίου. Στο ίδιο σημείο σταματάει και η γραμμή 
express Ε96 ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ.
Ο τερματικός σταθμός του τραμ βρίσκεται σε απόσταση αναπνοής από το Στάδιο, όπως και ο σταθμός Νέο Φάληρο 
του ηλεκτρικού σιδηροδρόμου.



* Η κατανομή των χώρων της έκθεσης 
όπως εμφανίζεται στην παραπάνω 
κάτοψη είναι ενδεικτική. Θα γίνονται 
προσαρμογές ανάλογα με τις ανάγκες 
της διοργάνωσης.

Ζητήστε να σας στείλουμε 
την οριστική κάτοψη.

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΟΨΗ ΧΩΡΩΝ ΠΟΥ ΘΑ ∆ΙΕΞΑΧΘΕΙ Η ΕΚΘΕΣΗ

ΧΩΡΟΙ ΕΚΘΕΣΗΣ*

ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΑΙΘΟΥΣΑ
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΕΙΣΟΔΟΣ- ΕΞΟΔΟΣ

ΕΙΣΟΔΟΣ- ΕΞΟΔΟΣ

1 έως 4 Μαΐου 2015 Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, ΣΕΦ

ΜΕ ΤΗ ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ3 Προϊόντα • Τουρισμός • Γεύσεις • Υπηρεσίες



Hράκλειο Kρήτης: Σπύρου Λούη 1, Φιλοθέη - T.K. 714 09 | Tηλ.: 2810 213.318 | Fax: 2810 288.050
Aθήνα: 3ης Σεπτεμβρίου 77 - T.K. 104 34 | Tηλ.: 210 8846429 | Fax: 210 8827150  

Η καρδιά της Κρήτης χτυπά δυνατά
στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας, στο Νέο Φάληρο!

*

 www.epikinonieskritis.gr | www.ekdotikikritis.gr

∆ιαρκής ενημέρωση στο www.pagritiaekthesi.gr ή στο www.promexpo.gr

Μετά την εκτύπωση του παρόντος εντύπου μπορεί να γίνουν αλλαγές, προσθήκες ανάλογα με τις ανάγκες 
της όλης διοργάνωσης. Γι’ αυτό παρακαλούμε να επισκέπτεστε την επίσημη ιστοσελίδα της έκθεσης στο 
www.pagritiaekthesi.gr ή στο www.promexpo.gr η οποία ενημερώνεται διαρκώς προσφέροντας σας 
επαρκή πληροφόρηση. Στο site θα έχετε τη δυνατότητα να δείτε και τους φορείς υπό την αιγίδα των οποί-
ων τελεί η έκθεση. Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία παρακαλούμε να επικοινωνήσετε στο 2810 213318 
ή με e-mail στο: info@pagritiaekthesi.gr

ΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ:

Å.Ð.Å

ÍåêôÜñéïò ÓåñµÜêçò

Να είστε όλοι εκεί!

οργάνωση εκθέσεων, συνεδρίων, εκδηλώσεων • εκδόσεις • επικοινωνία • διαφήμιση
εκτυπώσεις • ραδιόφωνο • internet • υπηρεσίες δημοσιότητας & δημοσιογραφίας

∆είτε το site της έκθεσης: www.pagritiaekthesi.gr • www.promexpo.gr

e-mail: info@pagritiaekthesi.gr • info@promexpo.gr

ΜΕ ΤΗ ΣΥΝ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ3 Προϊόντα • Τουρισμός • Γεύσεις • Υπηρεσίες
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